

## 以案说法

## 被告人醉中风无法出庭,缺席审判!

龙游县首例被告人缺席审判刑事案一审宣判

【本报龙游7月31日电】龙游县人民法院日前对被告人王某涉嫌危险驾驶案进行一审宣判。王某因醉酒后驾驶机动车发生交通事故，造成人员伤亡，被依法追究刑事责任。因王某在庭审期间突发疾病无法出庭，法院依法缺席审判，判处有期徒刑六个月，并处罚金三千元。

## 以此为戒

酒驾撞车还想甩锅  
这个锅,弟弟不背

通讯员 董丽娟

【本报讯】凌晨,龙游金星大道上,一辆白色小轿车与一辆客车发生碰撞,造成双方车辆受损、客车乘客金某受伤。“能不能私了?”张某从白色小轿车上下来,对客车司机廖某说,“车子是我弟弟开的。他有点害怕,已经逃了。”廖某看了看浑身酒气的张某,坚持报警。

交警一来,真相大白。原来,车子就是张某开的。当天,张某与朋友在龙游某饭店吃夜宵,席间喝了不少啤酒。这时,他接到另外一个朋友的电话,让张某去接他。张某觉得自己没有醉,又估摸着凌晨没有交警查酒驾,就开车去接朋友了。不料,路上出了车祸。

经抽血鉴定,张某属于醉驾。案发后,张某赔偿客车修车费和金某医药费等费用1.4万元。

近日,龙游县法院一审宣判了由龙游县检察院提起公诉的这起危险驾驶案,判处张某拘役1个月零15日,并处罚金3000元。

## 消费警示

商户举报买到假酒  
真相原是“贼喊捉贼”

通讯员 李镇涛 严海

【本报讯】象山一商户进了1100余瓶假冒白酒后,在货物中转站被市场监管部门查获。为逃避法律责任,他“贼喊捉贼”称买到了假货,结果被执法人员识破。近日,象山县市场监管局通报了此案详情。

“我进的这批酒好像有问题,你们快来看看!”前几天,象山市场监管部门接到周某举报。对方称在丹东经营酒类批发生意,最近从网上进了一批牛栏山白酒,“我在货物中转站收完货准备运输时,无意间发现酒身包装标识存在问题,怀疑是假酒……”

根据周某的讲述,执法人员发现事有蹊跷。原来,就在周某举报前一天,执法人员在他所说的物流站点,刚好查获了1100余瓶的假冒牛栏山白酒。当时,现场没有找到货主,只在货物单据上查到一个联系电话。执法人员根据这个号码顺藤摸瓜,已经锁定假酒货主正是周某。

“听到举报人名字就觉得耳熟,后来结合举报内容一想,周某可能想以举报名义来逃避法律责任。”为稳住周某,防止他销毁证据,执法人员佯装不知情,对他的进货、销售记录以及和发货方的聊天记录进行深入调查,将证据固定下来。

调查中,执法人员发现,早在数个月前,周某就销售过同类酒水,且在购入时,商品名称中明确标有“高仿白酒”的字样,这说明他一开始就知道所卖的是假冒白酒。

在铁证面前,周某最终承认他主动购入假冒白酒,且为逃避处罚,上演了一出“贼喊捉贼”的戏码。目前,此案正在进一步调查中。

市场监管部门提醒广大市民,夏季是酒水饮料的消费高峰,购买时要注意观察包装上是否有标签标识,防止不法商贩浑水摸鱼。如遇可疑产品,可拨打12315举报投诉。



## 法治漫画

## 安全暑假

教育部日前发布关于2019年中小学生暑假安全工作的提示,要求各地教育行政部门和学校加强相关方面安全防护,提示广大家长务必增强安全意识和监护意识,切实承担起监护责任。

当前暑假过半,未成年人意外伤害事件时有发生,孩子假期安全问题正成为一场“大考”。

记者在调查中发现,一些地方以“假期安全”为核心,整合资源提供更多公益暑假托管服务,寻求破题。

“政府、基层组织、社会力量、学校、家庭的‘五方联动’应更加顺畅。”杭州师范大学公共管理学院副院长张超认为,要实现充足的暑假托管服务供给,政府持续支持、稳定经费保障,明确制度设计等环节缺一不可。

新华社 朱慧卿 作



## 警方提醒

儿童乐园里,一些孩子通宵达旦地玩  
民警一查,里面竟然藏着多台“老虎机”

通讯员 叶明奎

【本报讯】近日,临海市杜桥镇街心公园,几辆警车停下,十余名民警和协警下车后,上楼将公园三楼的儿童乐园围了起来。几分钟之后,民警将里面的人一个个带了出来。

“这里居然有个赌博机窝点?”当附近的居民得知,被民警带走的这些人竟然在儿童乐园里利用电子游戏机赌博,都非常吃惊。

“我家孩子整天泡在儿童乐园里玩游戏机,连饭都不回来吃……”此前,一位家长闲聊时的几句抱怨,引起了杜桥派出所民警吴国荣的警觉。他马上对儿童乐园进行了暗访,发现这里竟然暗藏着6台老虎机,而且每天都有未成年人来这里赌博。

吴国荣了解到,年初开始,这个儿童乐园就出现了2台“老虎机”,放暑假后,赌博机数量增加。不少小孩经常拿钱来赌博,有时独自玩,有时结伴玩,沉迷其中连饭都不吃了,甚至通宵达旦。

他们一天输赢少则一两百元,多的上千元。

吴国荣暗访调查确认后,立即制定了行动方案,一边向所领导报告,一边组织精干警力进行查处。

在吴国荣的带领下,警方一举端掉这个赌博窝点,缴获各类赌博机6台、赌资数千元。现场有7名参赌者被警方带走调查,其中包括4名未成年人。

此后,警方还在儿童乐园其他隐蔽地方,又查获了赌博机7台。

经审讯,涉赌人员采取“猜花色”“押大小”等方式进行赌博。

目前,儿童乐园的老板郑某已被刑拘,6名收银员服务员被行政拘留,2名大学生暑假工被教育训诫,3人参赌人员被行政拘留。

警方介绍,所有赌博机都可以人为控制赔率通吃玩家,经营者为了牟取暴利,都会在机器的程序中动手脚,让玩



家只输不赢。一旦玩家沉迷进去,便会掉进他们设下的陷阱,输得血本无归。

警方表示,对于涉赌游戏厅,警方将不断加大打击力度,发现一家严查一家,决不手软。

警方同时提醒广大群众不能参与赌博,尤其是学生,暑假期间更应该多参加有益的社会和家庭劳动,远离赌博,如果发现赌博线索要及时向公安机关举报。